nan wordt vermoord in zijn k

de verdachten zijn Gerrie, Julia, Jason en So
ummers 6, 4, 9, 10 en 11 staan met bloed op de
kalender geschreven.... ) -

WIE IS DE MOORDENAAR? i

Antwoord: Het antwoord is Jason. Waarom? Nou, de nummers 6, 4, 9, 10 en 11 staan voor de
maanden op de Kalender: 6 = juni, 4 = april, 9 = september, 10 = oktober en 11 = november. Pak

de eerste letters van die maanden en ze spellen Jason.

De leeftijden van een vader en
zoon zijn bij elkaar opgeteld 66
jaar. De leeftijd van de vader is

het omgekeerde van de leeftijd
van de zoon.

Hoe oud zijn vader en zoon?

Antwoord: Deze was niet zo lastig toch? Er zijn hier drie antwoorden mogelijk: 51 en 15, 42 en 24
en 60 en (0)6.

HOG
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